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Notulen algemene ledenvergadering maandag 31 juli 2023 
 
Aanwezig:  Zie bijgevoegde presentielijst. 

 
1. Opening 

De heer Bloemsma opent de vergadering en geeft aan dat deze avond een informele avond 
is. We kunnen constateren dat er vanavond onvoldoende personen aanwezig zijn om te 
bevestigen dat erkend overlegpartner en de buurtvereniging samengaan. Daarvoor zou 
minimaal drie kwart van de inwoners aanwezig moeten zijn. 
Dinsdag 1 augustus zal daarover gestemd worden met de aanwezige leden, de meerderheid 
bepaald. De notaris zal aanwezig zijn om uitleg te geven. 
 

2. Telling en registratie aantal minimum leden 
Er zijn 16 leden aanwezig, zie bijgevoegde presentielijst. 

 
3. Wijziging statuten van PBEE 

De statuten worden gewijzigd. De mensen die lid zijn van de buurtvereniging kunnen lid 
worden van Plaatselijk belang Emmererf. 

 
4. Rondvraag 

- De heer van Bemmel vraagt of iedereen lid kan worden. 
Dit kan ook al woon je buiten Emmererf. 

- Plaatselijk belang was eigenaar van het gebouw, dit gaat over naar EOP. 
Er is veel gebeurd en er is veel gedaan de afgelopen vier jaar. De stobbe is flink 
opgeknapt en staat er ook positief voor. 

- De heer Drenth vraagt waarom de verenigingen samengaan. De heer Bloemsma geeft 
aan dat het niet nodig is om twee besturen naast elkaar te hebben. De Foxel heeft 
bijvoorbeeld ook samen, EOP en buurtvereniging. 
Als je in het gebied woont ben je al automatisch lid, waarom dan nog een 
buurtvereniging ernaast. Hierdoor krijg je niet meer betalende leden. 

- Mevrouw Beekelaar is benieuwd hoe een buurtvereniging dan kan bestaan. Dit kan door 
de betalende leden en door activiteiten die worden georganiseerd. 
Leden betalen minder voor activiteiten dan niet leden. 

- Mensen uit het dorp kunnen gelden aanvragen, fonds windpark. Dat geld wordt 
individueel uitgedeeld. De subsidie is 5000 euro. Hiermee kan de woning verduurzaamd 
worden. Dit zal in 2024 zijn. 
De heer Drenth vraagt hoe het zal zijn als men de 5000 euro niet kan dragen. Het is de 
bedoeling pas te investeren als de toezegging er is. Dit zal te regelen zijn via een offerte, 
zodat je uiteindelijk 1000 euro betaald. 

- De heer van der Ploeg geeft aan dat zolang hij hier woont de stobbe altijd financiële 
problemen heeft gehad. Der heer bulthuis vertelt dat het grootste probleem de energie 
is/was. We zijn op de goede weg om vaste lasten beheersbaar te maken. Dan zouden we 
het geld wat verdiend wordt met activiteiten in de stobbe kunnen steken betreft 
onderhoud en het niet gaat verdwijnen aan vaste lasten als energie. 

- De heer Keuter vraagt of het ook duidelijk wat met school de Triangel gaat gebeuren. Er 
gaan geruchten dat COA het pand heeft gekocht en dat er asielzoekers gevestigd 
worden. De heer Bloemsma geeft aan dat hij dit gaat navragen bij de gemeente en erop 
terugkomt. 
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- Mevrouw de Groot meld dat de bezorgers van post nl en dhl enz. op de stoep en op het 
fietspad geparkeerd staan. Rijden ook hard over het fietspad. De heer Bloemsma gaat 
contact zoeken met de wijkagent om hierover in gesprek te gaan. 

- Mevrouw Wilmink verteld dat er op de middenweg ook erg hard gereden wordt. Ze 
vraagt of het mogelijk is om bordjes te plaatsen van 30 km/uur. Dit wordt ook 
nagevraagd. 

 
5. Sluiting 

Eenieder wordt bedankt voor hun bijdrage en aanwezigheid. 
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